

【优秀团队】

为农田“配餐”的营养师 ——记安徽道尔化肥有限公司

安徽道尔化肥有限公司是惠多利工业板块不可或缺的重要组成部分。这家只有30余名员工的公司年产能却达到了10万吨以上,已连续五年超额完成惠多利下达的各项经济指标。



道尔团队市场敏感度高,创新能力强,通过开展技改、优化工艺、加强科研等一系列举措,先后成功开发出海藻素硫基系列、功能性专用肥系列、腐植酸系列、聚谷氨酸系列等十余种差异化高端复合肥,投入市场后好评如潮。

2020年以来,道尔团队积极克服疫情影响,加快复工复产,深挖产能潜力,抢抓市场需求,生产经营迈入增长轨道。

【优秀主管】

从实习生到“销售担当” 他将爱好变成事业 ——记浙江金昌汽车集团有限公司李钟

12年前,还在上大三的李钟带着暑期社会实践的机会来到了浙江金昌,成为了销售部的一员。看似寻常的择业,其实是身为车迷的他心中早就埋下的愿望。



经理最具风采奖等奖项。从实习生到区域销售负责人,李钟的每一步都是靠自己的努力去实现的。他常说,成绩与荣誉只能说明昨天,今天才是前进征程的新起点,尽自己所能,不管能走多远都是成功。

【优秀员工】

深耕东北的销售尖兵 ——记浙江爱普农业科技发展有限公司姜明权

“我是爱普公司的一个新人,也是特肥大潮中的一个新兵。”姜明权这样评价自己。在农药销售领域深耕12年,姜明权熟知黑龙江省及内蒙古东部地区的每一个农场和优质的销售平台。



的团队伙伴们将一如既往地以饱满的热情、用心的服务、真诚的沟通,继续深耕在东北这片沃土之上。

疫情“寒冬”中的物业温度 ——记乐清虹元商业管理有限公司

2020年初,新冠肺炎疫情爆发,温州乐清成为湖北省外第一个宣布封城的城市。华都股份投建、运营的乐清华都天元广场购物中心第一时间按下暂停键,全面闭馆。



疫情之下逆行而上,经济效益也要常抓不懈。在虹元商管团队的努力下,天元广场购物中心2019年开业后迅速成为虹桥商业旗舰中心,住宅三开三罄,商铺持续热销,获得了政府、商户与客户的高度认可。

绽放在金融一线的“铿锵玫瑰” ——记浙江农资集团投资发展有限公司洪羽

自2003年7月,洪羽进入浙江农资集团有限公司,先后在浙江农资集团有限公司办公室、浙江农资集团投资发展有限公司创新业务部任职。



2019年,洪羽组织团队历时12个月将浙农金服转型为网络小贷,并因清退工作迅速、高效、“零投诉”获得监管部门和滨江区相关职能部门的认可。

将工作服穿成最美模样 ——记杭州新光塑料有限公司蔡艳丽

大学毕业后,蔡艳丽入职杭州新光塑料有限公司,一直在一线从事生产、技术相关工作,至今已然是第19个年头了。



益,填补了淡季产能空缺。在事业部的日常工作中,蔡艳丽真抓实干,保持了极高的工作热情。她对自己说得最多的一句话就是,只有不怕辛苦、踏实奋斗的人才能最终收获成功的喜悦。

浙农传媒



微信号“浙农控股集团”

诚信创新 卓越分享

聚力农合 扬帆起航 浙江农合有限责任公司举行开业典礼

综合报道

3月9日,浙江农合有限责任公司开业典礼在浙农科创园举行。省农合联盟理事长、原省委副秘书长、省农办主任章文彪出席典礼并宣布浙江农合公司正式开业。

长冯冠胜,省农村信用社联合社金融部副总经理谢作雷,兴合集团副总裁赵有国,浙农股份董事长包中海,浙农控股总经理李文华,湖州市农合联执委会主任、湖州市供销社党委书记、主任王建民,浙江农合公司董事、监事,浙江农合全体员工及成员企业有关人员共50余人参加本次典礼。

邵峰指出,组建农合联资产经营公司是深化“三位一体”改革的重要内容和标志性成果,是省农合联建设为农服务体系、发展新型合作经济的关键性机制,也是省供销社拓展为农服务领域、转变为农服务方式的创新性实践。

汪路平表示,浙农控股作为农合公司的发起单位将一如既往地支持公司融入乡村振兴战略,做深做实为农服务;融入“三位一体”改革,共建数字联合机制;融入市场竞争浪潮,走可持续发展之路,助力农合公司成为系统服务农业农村现代化的中坚力量。



与会领导共同按下启球

服务乡村振兴”座谈会上,章文彪强调,农合公司要以培育为农服务龙头为己任,拓展完善服务链,健全生产生活服务综合平台,创新合作投资服务,密切与农合联会员的利益联结,促进广大农民共建共享共创共富;要加强顶层设计和统筹规划,积极探索建立具有农合联大合作、大联合特色的运行模式,健全具有鲜明合作经济特色的企业股权结构、产业投资机制、利益分配机制、

社会化共建机制,体系化发展机制,数字化服务方式,系统性服务体系,同时探索以为农服务研究院为智慧、农民合作基金为支撑,农合公司为平台的农合联内部“三位一体”的运行模式;要着力打造一支有情有爱、爱“三农”、能创新、善沟通、懂经营的管理团队。章文彪表示,省农合联执委会将切实发挥引领和协调作用,大力支持农合公司发挥作用,加快成为为农服务龙头。

浙农控股集团召开全面从严治党工作会议暨党史学习教育动员部署会

通讯员 郭婧

3月25日,浙农控股集团全面从严治党工作会议暨党史学习教育动员部署会在杭召开。会议全面总结2020年度全面从严治党工作,分析研究形势,部署2021年度工作重点,签订全面从严治党责任书;动员部署全集团开展党史学习教育以及庆祝中国共产党成立100周年系列活动。浙农控股集团党委书记、董事长汪路平主持会议并讲话。



党委书记与直属党组织书记签订全面从严治党责任书

会议传达了省社全面从严治党建清廉供销建设工作会议精神以及全省供销社系统腐败和作风问题重点整治专项工作精神。会议认为,在极不平凡的2020年,在省社党委和兴合集团党委的坚强领导下,控股集团党委全面落实主体责任,纵深推进全面从严治党,为取得防疫保供、为农服务以及改革发展的新突破提供了坚强保证。

会议指出,2021年时点特殊、任务艰巨,做好全年工作意义重大。浙农各级党组织和全体党员要增强责任感和紧迫感,充分发挥全面从严治党引领保障作用,确保各项工作开好局、起好步。要深入实施清廉社企“八大行动”,落实重点整治和巡察要求,巩固巡视、审计整改成果,加强廉洁文化培育,持续营造全面从严治党、清廉浙农建设的浓厚氛围,带动提升企业健康发展长效机制。要深入实施“党建358工程”,通过创建5个党建品

牌、5个党员责任区、5个党员服务队和8个党员示范岗,以系统思维构建基层党建发展新格局,更好展现党建成果。要深入贯彻中央八项规定,加快补齐全面从严治党中存在的短板弱项,不断夯实党建工作基础。

会议传达了学习了习近平总书记在中央党史学习教育动员大会上重要讲话精神,深刻领会了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。会议指出,在全党开展党史学习教育是以习近平同志为核心的党中央立足党的百年历史新起点、统筹“两个大局”、面向现代化新征程作出的重大决策。浙农各级党组织要切实提高政治站位和正确方向,开展“七个一”系列学习教育活动,引导全体党员、干部不忘为农服务初心,担当农商共兴使命,以思想境界的再提升,展现企业发展和为农服务的新作为。

浙农集团开启“春忙”模式 全力抓好春耕备耕工作

浙农股份 胡大为 通讯员 范建政

3月中下旬,在省科技下乡助力春耕备耕暨“六送”服务现场会、2021年全省农业春耕备耕暨送科技下乡启动仪式和全省农合联春耕支农服务活动上,浙农集团送出作物专用肥、种子和技术服务等“春耕大礼包”,助力全省农业春耕备耕工作。

浙农集团高度重视疫情期间春耕保供稳价工作,一方面建立了春耕保供微信群,及时传达上级文件精神,商讨春耕保供应对策略;另一方面通过市场调查及早预测行情,组织对口资源采购,主动协调铁路、船运等部门加快运输,催调农药肥料入库,并建立了每周库存动态跟踪制度,实时掌握区域公司库存情况。

浙江省农资流通协会第一时间下发了《关于进一步做好新型冠状病毒肺炎疫情影响下农资供应服务工作的通知》,要求各会员单位全力做好保供、稳物价、惠民生等各项工作。浙农集团作为会长单位,一方面加强省内各地农资经营网点日常管理,主动与省内主要经销客户、储存仓库及物流单位协调,及时将产品调运至各种植区域,在春节期间每天安排值班人员、车辆,以便农户有需求可及时配送服务;另一方面强化农资商品安全管理,坚决防止不合格商品进入市场。